



**PROCES – VERBAL
ȘEDIȚA EXTRAORDINARĂ
01.10.2019**

Încheiat astăzi, 01.10.2019, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl. Președinte de ședință, Papuc Petru – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnișoarei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – ”Bună ziua! Lipsește motivat domnul consilier Oancă Samir Vasile, iar nemotivat domnul consilier Croitoru Cezar și doamna consilier Dumitriu Gina Georgeta, întrucât sunt prezenți 16 consilieri din totalul de 19 consilieri locali în funcție - ședința Consiliului Local este statutară.”

Dl Președinte de ședință, Papuc Petru – precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 26.09.2019 .

Dl Președinte de ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 26.09.2019.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 26.09.2019.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Dl consilier Diaconu V. –” am și eu o întrebare, înainte de ordinea de zi: De ce nu au fost puse la ordinară? De ce a trebuit convocată ședința extraordinară?, dacă joi am avut ședința ordinară iar vineri dimineață sau la prânz am fost convocați la extraordinară. Proiectele acestea două nu se știau despre ele?”

Dl Primar –”nu erau gata”

Dl consilier Diaconu V. –” dacă nici când este organigrama oamenilor din Primărie nu este gata...”

Dl Primar –”e bine acum dacă dumneavoastră considerați că este o lipsă de experiență a oamenilor din Primărie eu cred că faceți o mare greșală, dar fiecare are dreptul să spună ceea ce gândește și nu mă pot opune.”

Dl consilier Diaconu V. –” nu mi se pare justificat acestea la extraordinară, în rest...”

Dl Primar –”s-a aruncat și s-a spus că ”dacă nici pentru cei din Primărie”.”

Dl consilier Diaconu V. –” păi dacă joi am avut ședință iar vineri a fost convocată aceasta cu două puncte pe ordinea de zi, care nu pot să spun că au apărut peste noapte.”

Dl Primar –”eu spun că Organigrama și Statul de funcții al Aparatului de Specialitate nu este un lucru atât de extraordinar.”

Dl consilier Diaconu V. –” tocmai trebuia să-l discutăm la ordinară ”

Dl Primar –”dar îl putem discuta și acum, nu este nici un fel de problemă. Eu vă rog din tot sufletul atunci când veți ajunge vreodată să vedeți ce înseamnă organigrama și un stat de funcții o să vedeți că nu se gândește atât de ușor”

Dl consilier Diaconu V. –” se gândește ușor dacă de pe joi pe vineri se face organigrama, joi nu o aveam iar vineri o avem.”

Dl Primar –”eu am spus că nu era gata joi”.

Dl. Președinte de ședință, Papuc Petru– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 958/ 27.09.2019, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. ” Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Tecuci.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de Funcții al Muzeului de Istorie „Teodor Cincu” Tecuci.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Tecuci.**

Dl consilier Diaconu V. –” în primul rând aș vrea să constat că în continuare ne raportăm la 44511 stabilit de comisia de statistică, din ce am înțeles la 01 ianuarie 2018. Cred că situația în oraș, din punctul meu de vedere, este alta și dacă vreți să facem verificare cred că cel mai simplu ar fi să vedem câți locuitori plătesc gunoierul sau câți au făcut contracte pentru gunoi, nici la ora actuală nu știm exact câte contracte s-au făcut. Am mai întrebat într-o ședință câte contracte au făcut plus cei care urmează să fie taxați cu taxa de salubritate. Numărul de persoane scade de la 255 la 213 dar reducerea este la persoanele contractuale de execuție de la 85 la 55, la celelalte sunt nesemnificative dispăre un post de conducere și aici cred că se face o greșală se desființează Serviciul Juridic Contencios, Arhivă în condițiile în care în ultimul timp tot am angajat avocați, justificarea este faptul că s-au organizat concursuri și nu s-au prezentat la concurs juriști, dar consider că acest Serviciu are un rol important și trebuia menținut la nivelul în care era în speranța că totuși reușim să angajăm juriști să ne reprezinte în procese și nu mai angajăm avocați. Pe schemă în continuare nu înțeleg de ce de exemplu administratorul public nu are nici un om în subordine, nu înțeleg care sunt atribuțiile. La Compartimentul de evenimente publice avem 3 posturi două ocupate și unul vacant, ceea ce mi se pare foarte mult și în cele din urmă la Compartimentul Gestionarea Relației cu Societatea Civilă și mass-media sunt două posturi vacante după cum cred ați observat aceste relații sunt aproape inexistente, în orice caz eu nu cunosc să avem conferință de presă. ”

Dl Primar –”aș dori să-mi precizați și mie dacă cunoașteți dacă populația unui oraș trebuie considerată după numărul locuitorilor de taxe și impozite într-un municipiu sau după instituțiile statului prin legislația actuală. Eu spun că faceți o greșală destul de mare”

Dl consilier Diaconu V. –” dacă îmi dați voie să vă răspund, eu consider că nu discutăm oficial de numărul de persoane ci de cum trebuie direcționat personalul Primăriei ca să răspundă nevoilor cetățenilor care sunt efectiv în oraș, asta am vrut să spun.”

Dl Primar –”din context uitați că sunt două camere și ați spus doar atât că populația Tecuciului nu este cea din datele Institutului de statistică, ci ar trebui considerată doar să analizăm doar pe cei care au plătit taxele de salubritate , este punctul de vedere al dumneavoastră vi-l respect...”

Dl consilier Diaconu V. –” mi-am spus punctul de vedere că nu poți să deservești niște oameni care sunt la facultate elevi sau studenți, sau oameni care sunt prin Italia sau Spania, cei care nu sunt efectiv deserviți sau nu vin efectiv la Primăria Tecuci, la asta m-am referit, iar din ce știu la ultimul recensământ erau vreo 32 mii.”

Dl consilier Andriuță G. –”din punct de vedere al Codului administrativ am înțeles scriptic, dar din punct de vedere factual ce o să faceți? dacă îi trecem de la funcționari publici la administrativ efectiv o să-i mutăm...”

Dl Primar –”vă rog din suflet să reanalizați organigrama poate ați observat modificări majore nu există decât am diminuat numărul posturilor care erau vacante atât din punct de vedere al celor care sunt funcționari publici cât și al celor care nu sunt funcționari publici acest lucru se va observa pe bugetul anului 2020 mai bine, apariția acestor denumiri de servicii sau compartimente sunt impuse de Codul administrativ și tocmai de aceea aveam rugămintea să o analizați cu atenție, nu am transformat din funcționari publici în personal de execuție sau contractual pe vreun angajat de-al nostru. Chiar dacă dumneavoastră ați primit o schemă a organigramei orice doriți să întrebați vi se va putea da cu siguranță un răspuns, dat fiind faptul că sunt date cu caracter personal și apar numele de persoane. Dacă vrea cineva din afară în baza Legii 544 poate obține cine este persoana care ocupă funcția X, dar pe site nu a apărut decât o schemă a acestei organigrame. Nu cred că este foarte important pentru dumneavoastră că îl cheamă Popescu sau Ionescu, ceea ce vă spun este că nici un funcționar public nu a fost trecut să ocupe o altă funcție.”

Dl consilier Andriuță G. –”mă refeream la faptul dacă sunt mutați dintr-o parte în alta și li se diminuează salariul.”

Dl Primar – ”diminuări salariale nu sunt și nu vor exista, mutarea unui funcționar public dintr-un compartiment în altul este, să spunem așa, o carte managerială pentru a se pregăti cât mai multe persoane să ocupe la rândul lor o poziție în cadrul Aparatului de specialitate. Nu cred că se întâmplă nimic rău dacă cineva de la, de exemplu Fonduri Europene, care are pregătirea necesară, se poate duce de exemplu la Investiții dacă are pregătirea de inginer.”

D-șoara Secretar, Fotache V. – ”mutarea se face pe aceeași funcție, de același grad și aceeași clasă.”

Dl Primar – ”legislația îți impune să faci o mutare pe aceeași gradație de salarizare, nu ai voie altfel că este un drept câștigat.”

Dl consilier Andriuță G. – ”mă refeream că nu sunt criteriile politice, bănuiesc.”

Dl Primar – ”eu chiar mi-aș dori din tot sufletul să îmi spuneți un criteriu politic prin care eu aș fi putut găsi soluții să disponibilizez un număr destul de însemnat de persoane care au fost alături sau sunt alături în continuare de o anumită concepție politică, nu acest lucru a făcut ideea mandatului nostru ca și echipă i-am lăsat pe toți să-și demonstreze capacitatea și dorința de a face performanță alături de echipa actuală de conducere.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri” (dl Diaconu V., dna Lovin V.O., dl Matei D.L. și dl Mîrza V.C.) și 4 ”împotriva” (dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P.).

D-șoara Secretar, Fotache V. – ”cu 8 voturi ”pentru”, 4 ”abțineri” și 4 ”împotriva” proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.”

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de Funcții al Muzeului de Istorie „Teodor Cincu” Tecuci”.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri” (dl Diaconu V., dna Lovin V.O., dl Matei D.L. și dl Mîrza V.C.) și 4 ”împotriva” (dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P.).

D-șoara Secretar, Fotache V. – ”cu 8 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.”

Președintele de ședință, dl Papuc P. – ”declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Papuc Petru**

**Secretar U.A.T.,
Fotache Valea**